



# 十二届全国人大五次会议上午闭幕 李克强总理会见中外记者

新华社北京3月14日电 15日上午，第十二届全国人民代表大会第五次会议在人民大会堂举行闭幕会，表决关于政府工作报告、关于2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划、关于2016年中央和地方预算执行情况与2017年中央和地方预算、

关于全国人民代表大会常务委员会工作报告、关于最高人民法院工作报告、关于最高人民检察院工作报告的6个决议草案；表决中华人民共和国民法总则草案；表决十三届全国人大代表名额和选举问题的决定草案；分别表决香港特别行政区、澳门特别行政区选举十三届全国人

大代表的办法草案；表决关于确认全国人民代表大会常务委员会接受徐显明辞去第十二届全国人民代表大会常务委员会委员职务的请求的决定草案。  
十二届全国人大五次会议闭幕后，国务院总理李克强将在人民大会堂金色大厅会见采访

十二届全国人大五次会议的中外记者并回答记者提出的问题。届时，中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台、中国国际电视台将现场直播总理会见中外记者的实况，中央重点新闻网站将作实时报道。

# 从攻坚之年到深化之年 ——海外人士看好中国供给侧改革持续发力

新华社北京3月14日电 洞察中国经济发展，需要抓住供给侧结构性改革这把“钥匙”。今年是供给侧结构性改革的深化之年。在政府工作报告提出的重点工作任务“清单”中，深入推进“三去一降一补”位列首位。新的一年，政府将继续精准施策。

工作重点，使得供给侧结构性改革范围更广。在澳大利亚创新金融研究院院长郭生祥看来，中国的供给侧改革体现了统筹土地、劳动力、资本、信息、知识等要素发展的新思路。

要抓好创新驱动发展战略的机遇。印尼战略与国际研究中心研究员陈姝伶在接受新华社记者采访时表示，中国的供给侧改革已经在周边邻国引发广泛关注，周边国家希望中国经济能持续稳定增长。

两会短消息  
**我国国家公园体制试点进展顺利**

海外观察人士认为，供给侧改革是中国转变经济发展方式的治本良方和深化改革的重中之重，将增强中国经济发展的内生动力。

他高度肯定了过去一年中国供给侧改革取得的成果：2016年，中国政府着力抓“三去一降一补”，使供给结构得到改善。以钢铁、煤炭行业为重点去产能，全年退出钢铁产能超过6500万吨，煤炭产能超过2.9亿吨，超额完成年度目标任务。更主要的是还较为成功地让分流职工得到较好安置。“这在全世界都是难题”。

印尼外交政策共同体创始人、前印尼外交部副部长迪诺帕蒂·贾拉勒表示，供给侧改革将让中国经济发展更具持续性，中国经济转型给世界带来了良好机遇，国际社会希望中国经济能够持续保持增长，因为这将会让全世界受益。

新华社北京3月14日电 记者14日从国家发展改革委了解到，国家公园体制试点进展顺利，国家发改委会抓紧总结梳理试点取得的经验，研究提出建立中国特色的国家公园体制总体方案。

土耳其亚太研究中心主任塞尔丘克·乔拉克奥卢说，中国政府推行的着眼于解决经济中长期发展瓶颈的供给侧结构性改革是确保中国实现可持续发展的“及时而必要的”举措。

美国伊利诺伊理工大学斯图尔特商学院经济学教授哈伊里·图尔克表示，中国化解过剩产能以及关闭僵尸企业，可以更加集中精力解决如食品安全等关键问题。

越南社会科学院中国研究所所长阮春强对新华社记者说，得益于推进供给侧改革，中国经济在2016年迈出了坚实的步伐，经济增长指标达到预期，令人瞩目。深化供给侧改革将帮助中国实现2017年增长预期目标。中国的改革开放，还有“一带一路”倡议，将为地区乃至全球经济贡献稳定力量。

党的十八届三中全会提出建立国家公园体制，目前我国有9个国家公园体制试点正在进行，其中包括三江源、东北虎豹、神农架、武夷山、钱江源、湖南南山、北京长城以及香格里拉普达措。

日本丸红株式会社市场业务部中国组负责人成玉麟认为，中国政府已经实施和计划采取的改革措施，将为中国产业转型和提质增效提供健全和有国际竞争力的运行环境。他还注意到，农业供给侧结构性改革被列入政府

# 质检总局负责人表示，对假冒伪劣产品多的地区必要时“亮黄牌” 绝不让假冒伪劣在网络上大行其道

据新华社北京3月14日电 “要培育一批真正叫得响，甚至国外消费者都欢迎的中国品牌，打出我们的‘金字招牌’。”14日上午，十二届全国人大五次会议举行记者会，国家质检总局局长支树平、副局长兼国家认证认可监督管理委员会主任孙大伟、国家标准化委员会主任田世宏等就产品质量提升、网购产品质量等热点问题作出回应。

针对质量短板问题，支树平说，要组织各方力量进行技术攻关，提出技术的改进提升方案，对一些产品生产集中、假冒伪劣多的重点地区实行区域整治，甚至集中整治、挂牌督办，必要的时候约谈当地负责人或者“亮黄牌”、曝光。

针对民众关注的网购产品质量问题，支树平说，国家质检总局组织了一些力量在网上买一些样品进行检测，不合格的就公布、下架。“仅去年一年，大概抽了6891批网上样品，不合格的有2122批，合格率69.2%。”

今年的政府工作报告提出，出台国家公园体制总体方案。发改委有关负责人表示，相关试点省市正按照试点方案要求，积极推进试点各项工作。下一步国家发改委会继续加强对试点工作的指导，建立统一规范高效的管理体制，解决好跨地区、跨部门的体制性问题，加强对自然生态系统和自然文化遗产原真性和完整性的保护，实现重要自然生态资源国家所有、全民共享、世代传承。

“对于生产假冒伪劣产品的行为，更是坚决打击，毫不留情，抓好质量整治和专项治理。”支树平说。

支树平表示，质量是电子商务健康发展的生命线。绝不能让假冒伪劣在网络上大行其道。

国家公园虽然带有“公园”二字，“但它既不是单纯供游人游览休闲的一般意义上的‘公园’，也不是主要用于旅游开发的‘风景区’。”全国政协常委、民盟中央副主席、生态学家葛剑平说，国家公园兼具资源的保护、教育、科研、游憩等多种功能，因此在管理上，要避免随意性、粗放性和盲目性。要科学划定功能区，最大限度地保持原生态。

## 今年 恒大玩火了

——3月17日，滨海岸璀璨相约

2016年，恒大 很火，7月荣登世界500强，10月登顶世界知名 房企，全年以3793.7亿领跑全国。而今年，是恒大在大连的第四年，恒大玩火了！

### 焰火盛宴 浪漫新演绎

百年沉淀，成就了浪漫之都时尚大连。当浪漫之都与璀璨焰火、壮阔海面相遇，一种新的浪漫，在这里演绎。

3月17日当天晚上，恒大·公园大道外的滨海步道上，360度焰火将点燃夜空，并腾至60-80米高空中绽放。虽然滨海地方不小，但盛况人人都想分享，预计当天可能将有近9万人到场共赏这场焰火盛宴。所以想要占据最好的视觉点的市民朋友们，不妨早些到现场先了解哪里是最佳视觉点和拍照点，占据有利位置，记录下这历史的一刻，记录下这难忘的浪漫。现在活动抢票中，票数量有限，先抢先得。

### 一线海岸 力筑滨城 海居梦

活动当天，恒大·公园大道营销中心同日开放，VIP全城招募同步启动，让城市逐梦者期待已久的海居梦于此落地。

恒大·公园大道，一线海岸·公园大道，外享全岛景观资源，私享3.5公里黄金海岸线，城市繁华与静谧自然尽享。项目内部更是规划了水景、花园、小亭错落分明的美式园林，以及融休闲、健身、娱乐、洽谈等功能于一体的海景会所。作为大连恒大第六盘，恒大·公园大道秉承恒大精工理念，揽了李艺、西子子、中意等品牌，以匠心精神精工筑家，且聘请金马碧树物业服务社区，带给业主更为舒适的居住体验。现阶段，项目推出的产品为75-230㎡【海阔】、156-309㎡【海蓝】，带装修交付，诚意品鉴！

地址：大连市开发区滨海大道与疏港路交汇处